



VINE EXPO 2012 U LUKSUZNOM ŠATORU U MAKARSKOJ ODRŽAN TREĆI

Korak pre tituli najboljega festivala u re

U Makarskoj se predstavilo oko 120 izlagača uz brojne popratne sadržaje, radionice i dodjele nagrada, a šator na makarskoj plaži kao centralno mjesto događanja Wine Expoa posjetilo je oko tri tisuće građana i gostiju

PIŠE FJODOR TUŠUP
 SNIMILI FJODOR TUŠUP
 I JOŠKO JELAŠ

Makarska je proteklog vikenda, treću godinu zaredom, bila domaćin sajma vina koji je u grad privukao oko 120 izlagača, dok je sam program ove godine proširen na brojne gradske restorane i hotele, čime je Wine Expo 2012. u organizacijskom smislu nadmašio sve dosadašnje. Festival je za razliku od ranijih godina ovaj put održan u luksuznom šatoru na šetalištu dr. Franje Tuđmana, nasuprot restorana Peškera, u kojem su se uz izlagače vina smjestili i brojni gastro štandovi, a koji je prema procjenama organizatora tijekom trajanja manifesta-

cije pohodilo oko tri tisuće posjetitelja. Prema riječima **Zorana Paunovića**, organizatora Wine Expoa, posljednje izdanje festivala potvrđuje da se napokon ispunjava prvotna misija organizatora, odnosno oblikovanje vinske karte Hrvatske. - Tako je naše polazište bila Dalmacija, ponosan sam što su danas ovdje najbolji vinari Hrvatske, što govori da se naša vizija ostvaruje, te da polako postajemo najbolji vinski festival u regiji. Sve je ove godine dovedeno na jedan viši nivo, a nadam se da će se festival još razvijati u godinama koje dolaze, jer se pokazuje da ima još mnogo sommeliera i vinskih kritičara koji bi rado surađivali s nama, kazao je Paunović. S druge strane, makarske dane vina ove je godine obilježilo i sjećanje na **Milana Ožića**, pokretača ideje Wine Expoa koji je preminuo prošle godine. - Bili smo ne samo tri partnera, nego više kao tri brata, i njegovo nasljeđe ćemo svakako pokušati zadržati i u idućim izdanjima Wine Expoa pogotovo



PREDSTAVLJENA UDRUGA MILAN OŽIĆ MIKE Udruga s najvećim osmijehom

U sjećanje na lani preminulog inicijatora pokretanja Wine Expoa, tijekom sajma je predstavljena Udruga Milan Ožić Mike - udruga s najvećim osmijehom. Oformili su je u veljači brojni prijatelji pokojnog Ožića, pogotovo njegovi suigrači s malog baluna, s ciljem prikupljanja sredstava u različite humanitarne svrhe. Ovom su prilikom članovi udruge otisnuli i na svom štandu prodavali prigodne majice čiji je sav prihod usmjeren u pomoć onima kojima je najpotrebija.

DENNIS DRAŽAN ŠUNJIĆ,
VODITELJ VINSKE ŠKOLE

Makarska je mnogo napredovala u godine sajma Wine Expo

- Prije samo tri godine vinska kultura je bila na stvarno niskoj razini, sad je situacija znatno bolja. Konobari su znali samo za Dalmaciju i ponuda je bila ograničena na ovo područje. Promjene se vide po restoranima i po pitanju ponude, ali i načinu prezentacije. Makarska kultura vina raste iz godine u godinu.



MIJO PAŠALIĆ, PODUZETNIK

Business je odlična ideja i dobar dodatak programu

- Direktna i neposredna razgovor za stolom mi se više sviđa nego dopisivanje mailom. Obavio sam više razgovora s postojećim i nekim novim potencijalnim partnerima. Smatram da treba podržati ovakve sadržaje, a kako sam i sponzor, kroz ovih par dana spojiti ću ugodno s korisnim.





PO REDU SAJAM VINA

ma ljeg giji



Zoran Paunović: Ponosan sam što su danas ovdje najbolji vinari Hrvatske, što govori da se naša vizija ostvaruje, te da polako postajemo najbolji vinski festival u regiji.



kroz rad humanitarne udruge s ciljem prikupljanja priloga u dobrotvorne svrhe u koju su uključeni mnogi njegovi prijatelji, dodao je jedan od organizatora **Saša Špiranec**. Vrijedi kazati i da centralni događaj Wine Expoa ipak nije održan u šatoru na plaži jer se manifestacija Zvijezde kuhaju održavala istovremeno na čak pet lokacija, odnosno u pet različitih restorana, a sve karte za ovu humanitarnu večer s poznatima bile su - unaprijed rasprodate.



Zoran Andrijašević Kajo, iskusni ugostiteljski radnik, sudjelovao je u radionici kušanja i sljubijivanja hrane i vina

40 NAJBOLJIH RESTORANA DALMACIJE Plenkoviću nagrada Milan Ožić

Kako je festival Wine Expo regionalni partner izbora 'Dobri restorani' u organizaciji Jutarnjeg lista i Vinarta, u hotelu Park održana je dodjela priznanja za predstavnike 40 najboljih dalmatinskih restorana, a Zlatanu Plenkoviću je dodijeljena nagrada za životno djelo 'Milan Ožić' za doprinos razvoju vinske kulture. - Milan je bio predivna osoba, nažalost više nije s nama, ali njegov projekt živi dalje. Ponosan sam na nagradu i ovo nam je poticaj da budemo još bolji. Mislim da se Hrvatska može upisati na globalnu vinsku kartu pomoću Plavca malog, tvrdim da nema takvog crnog vina u svijetu, izjavio je Plenković.





SAŠA ŠOGOT, RESTORAN NAUTIKA DUBROVNIK
Dalmacija se mora više potruditi oko svojih gostiju

U nedavno okončanom izboru Jutarnjeg lista najbolje plasirani dalmatinski restoran bila je dubrovačka Nautika, a nagradu je preuzeo Saša Šogot. Upitali smo ga za mišljenje zašto su na konačnom popisu 100 najboljih restorana oni dalmatinski ipak bila dosta slabo rangirani. - Bitno je da ljudi napokon shvate da su turizam i ugostiteljstvo dva odvojena zanimanja, te da se mora više potruditi u brendiranju naših proizvoda. Pristup gostu je važan jednako koliko i ponuda jela u restoranu. Nautica je već dvadeset godina pri vrhu jer osluškujemo tržište, pratimo konkurenciju i stalno tražimo povratne informacije od naših gostiju, kazao je Šogot.



Novi Garbini premijerno su zapjevali na otvaranju sajma, klapa sastavljena od članova Garbina i Murtele oduševila je prisutne

